nk

LLIKA® CEPBEPHbIN CEPUW BY ZPAS

Kpatkoe PYKOBOACTBO MO 3KcniyaTaumum

1 OcHoBHble cBepeHus 00 uspenuu

1.1 Wkad cepsepHbili cepun by ZPAS ToBapHoro 3Haka ITK (ganee — wkad) npegHasHadveH
ONs1 pa3MeLLeHNst 3NIeKTPOHHOMO M 9/1eKTPOTEXHNYECKOro 060pyA0BaHNS, annapaTypbl
TENEeKOMMYHUKALUMOHHBIX CUCTEM, NEPeaayn 1 XpaHeHUst UHGOPMAaLLMU B 3aKPbITbIX MOMELLLEHMSX.

1.2 MpenmywiecTtea wkada:

— nnaBHas 1 ynobHas (6e3 MHCTPYMEHTOB) perynnpoBka 19-A10iMOBbIX MOHTaXHbIX Npodunei;
— npocTas ycTaHoBka obopynosaHus 6narogaps toHutosomn (U) pasmeTke

Ha npodunsx;

— BO3MOXHOCTb M3MeHeHUst paccTosiHus oT 19 o 21 aloima 6e3 cnosib3oBaHUs
LOMNOSIHNTENbHBIX MOHTaXHbIX 31EMEHTOB (B Lukadax WupuHoii 800 Mm);
— Yyron oTkpbITUS aBepun 00 270° C BO3MOXHOCTbLIO MU3MEHEHWNS HANPaBAeHNs OTKPbITUS Npuv

1CNOosb30BaHNM GOKOBbIX NaHener Tnuna A,

— yAo06HbIN AOCTYN K 000pyaAoBaHuto 6narogaps 60KOBbIM NaHeNsIM, COCTOSALLNM U3 2 CEKUUN;
— Ons coeamHeHus kabenei 3a3eMeHns ¢ aeMeHTamMu wkada

He TPebyloTCA NHCTPYMEHTI;

— OJ19 yCTAHOBKM BepXHel naHenm wkada He TpebyTcsl MIHCTPYMEHTHI;
— KapKac COAepXUT OTBEPCTUS A5 YCTAHOBKM akCecCcyapoB;
— BbICOKOHaEeXHas cuctema sanvparus wkada (5-toveyHas /19 ogHOCTBOPHATLIX ABEPE

3-ToveyHas ons ABYCTBOPYAThLIX ABEPEN);

— BO3MOXHOCTb MCMOJIb30BaHNS 3aMKOB C KOHTPOJIEM 40CTYNa;

— nepegHne 1 3aaHNe ABEPU C ONTUMasbHbIM YpoBHEM nepdopaumm — 80 %;

— g obecneyeHns Heob6xoAMMOro NPUTOKa XONOAHOIO BO3Ayxa K 060pyA0BaHNMio obLuas
NOBEPXHOCTb 30HbI Nepdopauunm cocTaBnseT go 86 % nnowann oBepu.

2 TexHuyecKue gaHHble

2.1 OCHOBHbIE TEXHNYECKNE XapaKTepPUCTUKN Likada ykasaHbl B Tabnvue 1.

Tabnuua 1

HanmeHoBaHme nokasarens

3HaueHve

KOHCprKTMBHOe WcnonHeHue

CraumoHapHo-LuKadHoe

Tun KOHCTPYKLMK LKadoB

COopHblit

Bevtunauus [la, ectecTBeHHas
Knumatuyeckoe ucnonHenme no FOCT 15150 04.2
Temneparypa akcnnyarauum Ot munyc 5 °C o nntoc 40 °C
(cpennsist Temneparypa B TeueHue 24 4 He Gonee nnioc 35 °C)
OTHOCMTENbHAs BNAXHOCTb He Gonee 50 % npu 40 °C
CreneHb 3awmTbl kopnyca no FOCT 14254 (IEC 60529) IP 20 (He OTHOCMTCS K LLETOYHBIM BBOJAM)
CreneHb 3aLuThl OT BHELIHETO MEXaHNYECKOr0 BO3AEACTBMS 1K 09

no FOCT IEC 62262

Liger

RAL 7035 (cBeTno-cepbii) nnm RAL 9005 (MaToBbiii YepHblit)

[onyctMas Harpy3ka, He Gonee

1360 Kkr on9 Wwkada, YCTAHOBNEHHOMO HA HOXKAX;
1500 kr Anst wkacda 6e3 HOXEK, YCTAHOBNIEHHOrO HEMOCPEACTBEHHOTO HA Moy




nk

2.2 [abapuTHble pa3mepbl Wkada ykasaHbl Ha pucyHke 1 1 B Tabnuue 2.

Bud coky
A [Bepu ycnabHo
i He NoKA3aHs! Bud A (cbepxy) Bud B (cHusy) Chg)
— 3 = dna wkaga
g : wupuHod 600 MM
I [ l
j= g i = 2
270°
— L W
= B
K 270°

PucyHok 1

Tabnuua 2
ApTukyn MoHTaxHas Pasmepbl, MM, He Gonee Makc. paGoyas | Lipet [eepn

BbICOTa LUKada H m L W ry6uHa, MM
ZPXX-42U-0610-YY-R 42U 2000 | 28-35 | 600 1000 | 908 XX: YY:

I ——— — 05 — ueT YépHbli | — PP — nge
ZPXX-42U-0612-YY-R 1200 | 1108 (RAL 9005); OIHOCTBOpNATHE,;
ZPXX-42U-0810-YY-R 800 1000 | 908 —35—ugercepuiit | — P2P — oaxa

B —— (RAL 7035) [ZIBYXCTBOpYATas
ZPXX-42U-0812-YY-R 1200 | 1108 W oHa
ZPXX-45U-0610-YY-R 45U 2100 600 1000 | 908 OAHOCTBOpHaTaR
ZPXX-45U-0612-YY-R 1200 | 1108
ZPXX-45U-0810-YY-R 800 1000 | 908
ZPXX-45U-0812-YY-R 1200 | 1108
ZPXX-47U-0610-YY-R 47U 2200 600 1000 | 908
ZPXX-47U-0612-YY-R 1200 | 1108
ZPXX-47U-0810-YY-R 800 1000 | 908
ZPXX-47U-0812-YY-R 1200 | 1108

IMpumeyaHue — B aptukyne XX ykasbiBaeT Ha LBET, YY yKa3blBaeT Ha KONMYECTBO U BUA ABEPEN.




nk

3 KomnnekTHOCTb

3.1 LWkadbl nocTtaBnsioTca B pa3obpaHHoOM Buae. Bce komnnekTyiowme wkada ynakoBaHbl
B NATU KAPTOHHbIX KOpoOkax. KommnnekTytoLme ykasaHbl B Tabnuue 3.

Tabnvua 3
HavmeHoBaHWe KOMMNEKTYHOLLEro Konnyectso, . (3k3.) Marepuan ‘ [MokpbiTHe
Ynakoska Ne 1
Mpodunu no wupmHe 4 Cranb 1,5 Mm ANOMOLMHKOBOE
Yronku nutble 8 ANOMUHUEBBIN CNNaB
Yronku HuxHve 4 Cranb 2,5 Mm Linnkosoe
Yronku GoKoBble 8 Cranb 2 Mm LinHkoBoe
Hoxku perynupyemble, KoM, 4
Y3en 3asemneHus B coope 1 Cranb Lintkosoe
IpoBop, 3a3emnexus 4 Menb
BuHT M6x10 106 Cranb LinHkosoe
BuHT M6x12 12 Cranb LHkoBoe
laitka 3aknagHas M8 4 Cranb LinHkoBoe
LLlaii6a 8 4 Cranb LintkoBoe
Bont M8x20 4 Cranb LnHkooe
3axum 8 Cranb LinHkoBoe
[aiika 3aknaaHas M6 4 Cranb LinHkoBoe
Lait6a 6 8 Cranb LinHkoBoe
LLlaii6a npyxmHHas 6 4 Cranb LinHkoBoe
BuHT M6x12 4 Cranb LnHkooe
Ynakoka Ne 2
Mpodunb no rybuxe 4 Cranb 1,5 Mm ANOMOLMHKOBOE
[naHka HUXHSS 2 Cranb 3 MM LinHkoBoe
Mpodunb (MOHTUPYEMBIt HA MNAHKY HIKHIOW) | 2 Cranb 2 MM LinHkoBoe
lnaHka BepXHsis 2 Cranb 3 MM LinHkoBoe
Ynakoka Ne 3
Croiika BepTUKanbHas 4 Cranb 1,5 MM ANIOMOLIMHKOBOE
Mpodunb 19" npasbiit Cranb 2 Mm Lintkosoe
TMpodmnb 19" nesbiii 2 Cranb 2 MM LinHkoBoe
Ynakoska Ne 4
CTBOpKa JABYXCTBOPYATOV /1BEPH 63 3amKa 1 Cranb Mopotwkosoe
CTBOpKa ABYXCTBOPYATOI IBEPU C 3aMKOM 1 Cranb [MopoLwukoBoe
OpHocTBOpYaTas Bepb C 3aMKOM 1 Cranb TMopotukosoe
BuHT M6x12 24 Cranb LinHkoBoe
Purenb LeHTpanbHbIiA 1 Hepxasetowas cranb 3 Mm
Knioy, komnn. Ha ABEPb C 3aMKOM 2 Metann
[MpoBog, 3a3emneHus 3 Menb
BuHT M6x10 1 Cranb Lunkosoe
LLai6a 6 3 Cranb LinHkoBoe




nk

MpoponxerHne Tabnuupl 3

HavmeHoBaHWe KoMmieKTyIoLLEro Konuyectso, wr. (3k3.) Marepuan MokpbiTie

3auen purens B coope 4 Cranb Mopowkosoe

Ynakoska Ne 4

OpHocTBOpYaTas Bepb C 3aMKOM 2 Cranb lMopoLukosoe
BuHT M6x 12 16 Cranb Lintkosoe
Purenb LeHTpanbHbIn 2 Hepxageiowwas ctanb 3 MM

Knioy, komnn. Ha ABEPb C 3aMKOM 2 Metann

MpoBoa 3a3emneHus 2

BuHT M6x10 18 Cranb LunkoBoe
LLlaii6a 6 2 Cranb LinHkosoe
3auen purens B cbope 8 Cranb MopoLukosoe

Ynakoska Ne 5

Kpbiwwa 1 Cranb Mopotukosoe
dukcaropbl 4 Cranb 1,5 Mm LinHkosoe
Llaiiba 4 Cranb LinHkosoe
Lllaii6a npyxuHHas 4 Cranb Liuikosoe
laifka ¢ HakaTKow 4 Cranb LunkoBoe
MpoBog 3a3emneHus 1 Megnb

BuHT M6x10 1 Cranb LunkoBoe
LLlaii6a 6 1 Cranb LinHkosoe

WHCTpyKuMs o MOHTaXy 1

Macnopt 1

4 Mepbl GesonacHocTH
SANPE ETC4A
YcTtaHaBnmBaTtb o6opy.qosaH|4e npuv BKJIIOY€HHOM 3J1IEKTPUYECKOM Hanpsi>keHuu.
3Kcnnya1'au,m| oes noAakJ/Ilo4eHUd K Lienuv 3asemMmsieHumd.

4.1 Bce paboTbl MO MOHTaXy Y TEXHUYECKOMY 0OCY>XXMBAHUIO N3AENNS LOMKHbI
NPOV3BOAMUTLCHA B 06€CTOYEHHOM COCTOSIHUM CMNELManbHO 00y4eHHbIM MEPCOHANIOM C
cobrnogeHemM TpeboBaHMii HOPMATUBHO-TEXHNYECKOW OKYMEHTALUMN B 0ONACTU SNEKTPOTEXHUKN.

4.2 UWkad ponxeH OblTb NOAKIIIOYEH K LLen 3a3eMIIeHus.

4.3 Npwn 06HapyXeHMM HENCTIPABHOCTN BO BPEMS FaPaHTUNHOIO CPOKa HEOOXOANMO
06paTnTbCs B opraHmMsaumio, rae 6110 NnprobpeTeHo n3nenve, Uin B NpeacTaBmUTeNbCTBO Mo
agpecy, ykazaHHOMY B pasgene 7.

4.4 Tpun 06HaAPYXEHMM HENCMPABHOCTM MO NCTEYEHUN FAPAHTUIHOIO CPOKa n3nenne
YTUAN3NPOBATb.



nk

5 OnucaHue u pabota

5.1 C6opky Lwkada Npor3BECTN COrMACHO MHCTPYKLMM MO MOHTaXYy LiKada CepBepHOro cepumn
by ZPAS.

5.2 MoaknounTb WwKad K Lenn 3azemneHuns.

6 TpaHcnopTUpoBaHUe, XpaHeHMe U YyTUNU3aums

6.1 TpaHcnopTupoBaHme WkadoB AOMNYCKAETCS B YNakKOBKE N3roTOBUTENS I0OLIM BUAOM
KPbITOro TpaHcrnopTa, 06ecneynBaioLLMM 3aLLMTy OT MeXaHNYECKMX MOBPEXAEHWI, 3arps3HeHs
1 NONaZiaHuns Bnarv, Npu TemnepaType oKpyXaroLLero Bo3ayxa ot MuHyc 25 °C go nmoc 55 °C.

6.2 XpaHeHue wkadOoB OCYLLECTBASETCS B YNakOBKe M3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHUNSIX
C €CTEeCTBEHHOI BEHTUNAUMEN 1 NPU OTCYTCTBMM B BO3AYXE KUCOTHBIX, LLENOYHBIX 1 APYTrX
XVMWYECKUN aKTUBHbIX MPUMECEN, NPy TEMMEPATYpPe OKPYXaILLEro BO3ayxa OoT MUHYC 25 °C
no nntoc 55 °C 1 oTHocUTeIbHOW BRaxHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

6.3 Oetanu wkada yTuananpoBaTtb C METANITIMHECKUM TOMOM.

7 Cpok cnyx0bl M rapaHTUsi U3roTOBUTENS

7.1 Cpok cnyx6sl wkada - 25 ner.

7.2 TapaHTUiHBIA CPOK 3KCryaTaumm wkada — 5 1eT co AHA Npoaaxu npy cobnoaeHnn
noTpebuTenem ycnoBuii TPaHCNMOPTMPOBAHUS, XPaHEHWSI, MOHTaXa 1 aKcriyaTaLmn.

SERVER CABINET OF BY ZPAS SERIES
ENG

1 Base information about product

1.1 Server cabinet of the by ZPAS series of the ITK trademark (hereinafter referred to as —
the cabinet) is designed for placement of electronic and electrical equipment, telecommunication
systems equipment, transmission and storage of information in closed rooms.

1.2 Cabinet advantages:

— smooth and convenient (without using of tools) adjustment of 19" mounting profiles;

— easy installation of equipment thanks to unit (U) markings on the profiles;

— the ability to change the distance from 19 to 21 inches without the use of additional mounting
elements (in cabinets 800 mm wide);

— door opening angle up to 270° with the possibility of changing the opening direction when
using type A side panels;

— easy access to equipment thanks to side panels consisting of 2 sections;

- no tools are required to connect the grounding cables to the cabinet elements;

- no tools are required to install the upper panel of the cabinet;

— the frame contains holes for installing the accessories;

— highly reliable cabinet locking system (5-point for single-leaf doors and 3-point for two-leaf
doors);

— the possibility to use locks with access control;

- front and rear doors with the best possible level of perforation — 80 %;

— to ensure the necessary flow of cold air to the equipment, the total surface of the perforation
zone is up to 86 % of the door area.



nk

2 Specifications

2.1 The main technical characteristics of the cabinet are shown in table 1.
2.2 Overall dimensions of the cabinet are shown on the figure 1 and in table 2.

Table 1

Parameter denomination

Value

Structural design

stationary-cabinet-type

Cabinet design type ready-made
Ventilation yes, natural
Climatic category according to GOST15150 04.2

Operating temperature From minus 5 °C to plus 40 °C
(average temperature within 24 hours no more than plus 35 °C)
Relative humidity maximum 50 % at 40 °C

Degree of protection of case according to GOST 14254(IEC 60529)

IP 20 (does not apply to brush inputs)

Degree of protection against external mechanical impact according
to GOST IEC 62262

K09

Colour

RAL 7035 (light gray) or RAL 9005 (matt black)

Permissible load, maximum

1360 kg for cabinet, mounted on legs;
1500 kg for cabinet without legs, mounted directly on the floor

Side view
A Doors are not shown
¢ conventionally
{ [
Rl
 m—_y L W

= B
Figure 1

Top view A Bottom view B
C (15) for cabinet
f . i T 600 mm wide

270° \

K 270°



nk

Table 2

Order code Cabinet mounting | Dimensions, mm, max Max. working | Colour Doors

height H m L W depth, mm

ZPXX-42U-0610-YY-R 42U 2000 | 28-35 | 600 1000 | 908 XX: YY: )
Doz w0108 e | OO

ZPXX-42U-0810-YY-R 800 1000 | 908 — 35— gray colour | — P2P — one two-

ZPXX-42U-0812-YY-R 1200 | 1108 (RALT035) ::g; and one single-

ZPXX-45U-0610-YY-R 45U 2100 600 1000 | 908

ZPXX-45U-0612-YY-R 1200 | 1108

ZPXX-45U-0810-YY-R 800 1000 | 908

ZPXX-45U-0812-YY-R 1200 | 1108

ZPXX-47U-0610-YY-R 47U 2200 600 1000 | 908

ZPXX-47U-0612-YY-R 1200 | 1108

ZPXX-47U-0810-YY-R 800 1000 | 908

ZPXX-47U-0812-YY-R 1200 | 1108

Note — in order code, XX indicates the colour; YY indicates the quantity and type of doors.

3 Completeness of set
3.1 The cabinets are delivered unassembled. All cabinet components are packed in five
cardboard boxes. The components are shown in table 3.

Table 3
Component denomination Quantity, pcs. (copy.) Material Coating
Package Ne 1
Profiles in width 4 Steel 1,5 mm Galvalume
Corner casting 8 Aluminum alloy
Lower corners 4 Steel 2,5 mm Zinc
Side corners 8 Steel 2 mm Zinc
Adjustment headers, set. 4
Earthing assembly 1 Steel Zinc
Earth wire 4 Cooper
Screw M6x10 106 Steel Zinc
Screw M6x12 12 Steel Zinc
Cage nut M8 4 Steel Zinc
Washer 8 4 Steel Zinc
Bolt M8x20 4 Steel Zinc
Clamp 8 Steel Zinc
Cage nut M6 4 Steel Zinc
Washer 6 8 Steel Zinc
Spring washer 6 4 Steel Zinc
Screw M6x12 4 Steel Zinc
Package Ne 2
Profiles in depth 4 Steel 1,5 mm Galvalume




nk

Continuation of table 3

Component denomination Quantity, pcs. (copy.) Material Coating
Lower strips 2 Steel 3 mm Zinc
Profiles (installed on the lower strips) 2 Steel 2 mm Zinc
Upper strips 2 Steel 3 mm Zinc
Package Ne 3

Vertical pillar 4 Steel 1,5 mm Galvalume
Right 19" profile 2 Steel 2 mm Zinc
Left 19" profile 2 Steel 2 mm Zinc
Package Ne 4

Leaf of two-leaf door without lock 1 Steel Powder
Leaf of two-leaf door with lock 1 Steel Powder
Single leaf door with lock 1 Steel Powder
Screw M6x12 24 Steel Zinc
Central deadbolt 1 Stainless steel 3 mm

Key, set for door with lock 2 Metal

Component denomination Quantity, pcs. (copy.) Material Coating
Earth wire 3 Cooper

Screw M6x10 1 Steel Zinc
Washer 6 3 Steel Zinc
Deadbolt creeper assembly 4 Steel Powder
Package Ne 4

Single leaf door with lock 2 Steel Powder
Screw M6x12 16 Steel Zinc
Central deadbolt 2 Stainless steel 3 mm

Key, set for door with lock 2 Metal

Earth wire 2

Screw M6x10 18 Steel Zinc
Washer 6 2 Steel Zinc
Deadbolt creeper assembly 8 Steel Powder
Package Ne 5

Roof 1 Steel Powder
Fixing devices 4 Steel 1,5 mm Zinc
Washer 4 Steel Zinc
Spring washer 4 Steel Zinc
Knurled nut 4 Steel Zinc
Earth wire 1 Cooper

Screw M6x10 1 Steel Zinc
Washer 6 1 Steel Zinc

Installation manual

Passport




nk

4 Safety precautions
FORBIDDEN
To install the equipment with the electrical voltage on. Operation without connection
to ground circuit.

4.1 All work on installation and maintenance of the product should be carried out in a de-
energized state by specially trained personnel in compliance with the requirements of regulatory
and technical documentation in the field of electrical engineering

4.2 The cabinet should be connected to ground circuit

4.3 If a malfunction is detected during the warranty period, you must contact the organization
where the product was purchased, or the representative office at the address specified in section 7.

4.4 Dispose the product in the event of a malfunction after the expiration of the warranty period

5 Description and operation

5.1 Assemble the cabinet according to the installation manual for the server cabinet of by ZPAS
series.

5.2 Connect the cabinet to the ground circuit.

6 Transport, storage and disposal

6.1 Transportation of cabinets is allowed in the manufacturer's package by any type of covered
transport that provides protection against mechanical damage, pollution and moisture ingress, at
ambient temperature from minus 25 °C to plus 55 °C.

6.2 Storage of cabinets is carried out in the manufacturer's package in closed rooms with
natural ventilation and in the absence of acid, alkaline and other chemically active impurities in the
air, at ambient temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and a relative humidity of no more than
50 % at 40 °C.

6.3 Dispose the cabinet parts with scrap metal.

7 Service life and manufacturer's warranty

7.1 Service life of cabinet — 25 years.

7.2 The warranty period of the cabinet is 5 years from the date of sale, if the consumer observes
the conditions of transportation, storage, installation and operation.



nk

B nepuopn rapaHTuinHbix 0653aTeNbCTB U NMPY BO3HUKHOBEHUM NPEeTeH3uii obpallaTbest

K npoAaBLy nan B opraHndaumn:

During the warranty period and in the event of claim, contact the seller or the organizations:

Poccuiickas depepauuns
000 «UIK XONOUHT»
142100, MockoBckas 0bnacTb,
r. Moponbck, npocnekT JIeHnHa,
nom 107/49, oduc 457
Ten./dakc: +7 (495) 542-22-27
info@iek.ru

www.iek.ru

MOHronaug

«NBK MoHronusa» KOO

YnaH-Batop, 20-1 yyacTtok basHronckoro
paiioHa, 3anagHas 30Ha NPOMBbILLIEHHOTO
paiioHa 16100,

MockoBckas ynmua, 9

Ten.: +976 7015-28-28

®dakc: +976 7016-28-28

info@iek.mn

www.iek.mn

Pecny6nuka MonpgoBa

«U3K TPINAO» 0.0.0.
MD-2044, ropog KuwinHes

yn. Mapwvs OparaH, 21

Ten.: +373 (22) 479-065, 479-066
dakc: +373 (22) 479-067
info@iek.md; infomd@md.iek.ru
www.iek.md

CTtpaHbl A3umn

Pecny6nuka KasaxcTtaH

TOO «TA UK. KA3»

040916, AnmaTunHcKas 06nacTb,
Kapacarickuin panoH, c. Viprenu,
MKp. Akxkon 71A

Ten.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50
infokz@iek.ru

www.iek.kz

YKPAUHA

000 «TOProBbI1 J,OM
YKPIAJIEKTPOKOMIMJIEKT»
08132, Kuesckas obnacTb,
Kneeo-CBATOLUMHCKMIA paioH,
r. BuwHesoe, yn. Knesckas, 6B
Ten.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua

www.iek.ua

Russian Federation

«lIEK HOLDING» LLC

107/49 Prospect Lenina, office 457,
Podolsk, Moscow region, 142100
Tel./fax: +7 (495) 542-22-27
info@iek.ru

www.iek.ru

Mongolia

«|IEK Mongolia» LLC

ul. Moskovskaya, 9, Zapadnaya zona
promyshlennogo rayona 16100,

20 uchastok Bayangolyskogo rayona,
Ulan Bator

Tel.: +976 7015-28-28

Fax: +976 7016-28-28

info@iek.mn

www.iek.mn

Republic of Moldova

«|lEK TRADE» L.L.C.

21 Maria Dragan str., Chisinau,
MD-2044

Tel.: +373 (22) 479-065, 479-066
Fax: +373 (22) 479-067
info@iek.md; infomd@md.iek.ru
www.iek.md

Asian countries

Republic of Kazakhstan

"TH IEK.KAZ" LLP

71A mkr. Akzhol, s. Irgeli, Karasaiskiy district,
Almaty region, 040916

Tel.: +7 (727) 237-92-49, 237-92-50
HYPERLINK "mailto:infokz@iek.ru"
infokz@iek.ru

www.iek.kz

Ukraine

«TRADE HOUSE
UKRELEKTROKOMPLEKT» LLC

ul. Kievskaya, 6V, Vishnyovoe, Kyivo-
Svyatoshinskiy rayon, Kyiv oblast, 08132
Tel.: +38 (044) 536-99-00
info@iek.com.ua

www.iek.ua



nk

CtpaHbl EBpocoto3a EU countries

JlaTteuiickaa Pecny6nuka Republic of Latvia

000 «U3K Bantua» LLC «IEK Baltia»

LV-1005, r. Pura, yn. Pankac, 11 11, Rankas str., Riga, LV-1005
Ten.: +371 2934-60-30 Tel.: +371 2934-60-30
iek-baltija@inbox.lv iek-baltija@inbox.lv
www.iek.ru www.iek.ru

Pecny6nuka Benapycb Republic of Belarus

000 «UIAK XONIAUHTI» LLC «IEK HOLDING»
(MpepcTaBmTENLCTBO (Representative office

B Pecny6nvke Benapychb) in the Republic of Belarus)
220025, r. MuHck, 220025, Minsk, ul. Shafarnyanskaya, d. 11,
yn. WadapHsHckas, . 11, nom. 62 room 62

Ten.: +375 (17) 286-36-29 Tel.: +375 (17) 286-36-29
iek.by@iek.ru iek.by@iek.ru

www.iek.ru www.iek.ru

M3paHne/Version 2



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

